

江苏移动 5月份“定向”取消漫游费

记者昨日从江苏移动内部获悉,从5月1日起,江苏移动特别推出一种“定向漫游套餐”,用户可在指定区域内享受优惠的漫游通话费,包含漫游费和长途费在内,接听和拨打都只需要0.5元/分钟,此举实际上已经模糊了本地通话费与漫游费的区别,变相取消另外手机漫游费。

变相取消漫游费

记者昨天获悉,这一“定向漫游”套餐面向动感地带和神州行用户,用户只需支付1元的功能费,即可指定国内任一省份、自治区或直辖市作

为漫游优惠区域,享受在该地区的低廉漫游通话费。相对于原先1.5元/分钟的漫游打电话费用,此套餐无疑是五一出行人士的一大省钱绝招,可以省下6成多的费用。

业内人士分析,用户使用该套餐在漫游时,不再区分漫游、长途和市话费用,已经模糊了本地通话费与漫游费的区别,等于变相取消另外手机漫游费。此前,江苏移动推出的“全球通商旅套餐”,收取10元到20元不等的月功能费,捆绑了市话、长途漫游费用,资费最高为0.45元/分钟,最低为0.25元/分钟。

不过,目前,“定向漫游”套餐只是中国移动推出的一个阶段性优惠套餐,此次暂定

开通一个月,专为计划五一出行的用户设计,且每个号码只能开通一个地区。移动相关负责人昨天透露,以后但凡遇见此类长假,中国移动都将考虑开通类似优惠套餐,为更多外出的用户提供高质量低消费的漫游通信服务。

两种方式可办理

记者了解到,江苏移动用户已经可以申请办理这一套餐。共有两种方式开通该套餐,一种是用用户前往中国移动营业厅前台开通;另一种是短信开通。在南京地区,用户编辑短信“开通地区漫游1”的汉语拼音首字母至10086即可。

例如,发送选择地区的

汉语拼音首字母,如“KTS DMY1”即可开通山东的定向漫游,中间的SD即为“山东”的首字母,以此类推,发送“KTHLJ MY1”即可开通黑龙江的定向漫游,需要注意的是,由于有些省份的汉语拼音首字母相同,为了避免与河南定向漫游套餐(KTHN-MY1)的混淆,湖南和海南的定向漫游发送代码分别是“KTHUNMY1”和“KTHINMY1”;为了避免与河北定向漫游套餐(KTHBMY1)的混淆,湖北的定向漫游发送代码分别是“KTHUBMY1”;另外山西和陕西的定向漫游发送代码分别是“KTSXMY1”和“KTSNMY1”。

快报记者 陈刚

江苏联通昨启动系列大型活动

“阳光招商”本着“公平、公正、公开”的原则,向社会各界招商,共同从事产业链建设;在全省十三个地市“聘请万名社会监督员”活动,提升了企业的品牌形象;3月份江苏联通“万名下岗职工再就业”活动,积极为社会分忧……昨天,江苏联通在南京启动“感谢江苏 和谐发展”大型系列活动。

江苏联通总经理朱评介绍,“感谢江苏 和谐发展”系

列活动举办初始就公布于众,希望社会各界能够给予江苏联通充分的监督,让江苏联通真正把感谢落到实处。

昨天,江苏联通第一个GSM、CDMA、双网双待机、新势力、如意通、世界风用户,两名联通捐助的希望小学学生代表,万名下岗再就业职工代表、监督员代表等也出席了会议。

通讯员 李萍 快报记者 陈刚

“立邦”声明慎买“傍牌”产品

快报讯(记者 常毅)“不是从我们专卖店售出的立邦漆,我们无法保证其真伪,并且也不会提供售前、售中和售后服务。”昨天,立邦漆在南京掀起的保护知识产权风波引发关注,立邦涂料(中国)有限公司特地通过快报作出声明,并提醒消费者选择正规的购买渠道,以享受更多的售后服务。

据了解,目前南京市场上的油漆品牌有上百种,其中知名品牌有立邦、多乐士、天祥等十多种。立邦漆由于占据了市场约30%的份额,被“傍”的也最频繁。立邦公司法务经

理陈复仁告诉记者,仅目前发现的就不下七八种,如“日本立邦”、“香港立邦”、“台湾立邦”,甚至还有“中立邦国”——“立邦”写得很大,“中”和“国”写得很小,消费者很容易被“忽悠”。陈复仁说,一般消费者根本无法用肉眼识别真伪,只有使用后才能看出来。目前,立邦公司只能保证专卖店的立邦漆是真的,并且为消费者上门帮助测量面积以确定购买量,根据房间家具、窗帘等颜色进行调色,提供免费喷涂等,如果油漆开裂、剥落,也会免费上门维护。

江苏四家事业单位近期招人

快报讯(记者 项风华)昨天,江苏省人事厅又公布了四家事业单位近期招人的计划,54个职位面向社会公开招聘。

据介绍,江苏农林职业技术学院招聘21名教师,专业为环境工程、食品方向、英语、软件工程等硕士及以上或具有副教授及以上职称的人才,报名即日起至5月15日,报名地点:江苏省海洋与渔业局12楼会议室(南京市新模范马路90号)。

江苏省医疗器械检验所招聘4人,要求专业为劳动与社会保障、电气信息类或机械

为5月9日,报名地点:江苏省医疗器械检验所人事科(南京市土城头113号)。

江苏省海洋与渔业局直属事业单位招聘14人,专业为气象学、海洋科学、水产养殖等本科及以上学历的人才,报名时间为5月14日至5月15日,报名地点:江苏省海洋与渔业局12楼会议室(南京市新模范马路90号)。

江苏省家禽科学研究所招聘15人,要求专业为兽医传染病、动物遗传育种与繁殖等硕士研究生学历的人才,报名即日起开始,5月8日截止,现场报名地点:江苏省家禽科学研究所办公室(扬州市桑园路46号);邮编225003;网络报名邮箱地址E-mail: jips@163.com。报名者通过邮件提交报名表时,必须同时邮寄一份纸质文本。



快报讯(通讯员 朱峰)第十七届全国图书交易博览会(全国书市)4月25日在重庆开幕。当天,江苏展团举行仪式,分别向三峡库区重庆市云阳县“农家书屋”和万州区图书馆捐赠图书2万余册、价值30余万元,所捐赠图书价值位居各省市首位。

图为省新闻出版局局长徐毅英向重庆市云阳县“农家书屋”赠书。

江苏破获特大“桂枝茯苓胶囊”造假案

快报讯(通讯员 苏诗曰 记者 安莹)近日,江苏南京、连云港两市食品药品监督管理局在公安部门的密切配合下,经过近一个月的仔细排查,联手出击,一举端掉两家制造假药的地下窝点,查获假冒包括江苏康缘药业股份有限公司名牌药品“桂枝茯苓胶囊”在内的知名药品品牌300多种,案值50多万元。

4月2日,江苏连云港食品

药品监督管理局接江苏康缘药业股份有限公司报案,称该公司收到宿迁市泗阳县寄来的要求检验的该公司生产的“桂枝茯苓胶囊”,经检验为冒充该厂的药品。接报后,连云港食品药品监督管理局稽查人员联系公安部门连夜赶赴泗阳进行调查。

原来,寄信人是一家零售药店的法人代表。此前,他从南京下关区一个叫王燕青的人那里,购买到100盒“桂枝茯苓胶

囊”。办案民警连夜赶赴南京,经过摸排,锁定长期租住在此地,以收废品、捡垃圾为生的安徽人张成丰(化名)。

4月12日晚8时许,在张成丰制售假冒药品的窝点,南京、连云港两地药品稽查办案执法人员将犯罪嫌疑人张成丰抓获。通过审查,张成丰交代药品包装盒及药品说明书是从南京市下关区的安徽人程音广(化名)处购买

来的。掌握这一线索后,民警连夜将程音广抓获,并查封了程音广的一个制假窝点。经查,这两家地下假药工厂已开办3年多时间。两名犯罪嫌疑人专门从事收购过期药品、仿制包装盒及产品说明书,并通过在原有的说明书上加盖最新印章时间等手段,将假冒药品低价卖给一些个体药店牟利。目前,两名犯罪嫌疑人已被移交南京警方。

接入电信宽带 打开神奇之门

健康 尊重 亲情

健康上网学生宽带篇

网络世界精彩纷呈资讯丰富,但网上信息良莠不齐纷繁复杂,想让孩子在网络的海洋中汲取知识、拓宽眼界、丰富生活?就选电信宽带,全心为你打造健康宽带新观念,全新“绿色上网”功能让孩子远离网络侵害,有效屏蔽有害网站,为学生提供拦截互联网不良信息过滤服务,设定限制上网时间,健康成长家长放心,快乐学习孩子开心!

自助服务热线 10001
网上受理中心
js.ct10000.com

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

江苏省电信有限公司

客户服务热线 10000
Customer Hotline